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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της  υπ'  αριθ.  πρωτ.  8974/26-8-2020  Ερώτησης  του  Βουλευτή  κ.  Α.
Μυλωνάκη».

Αναφορικά  με  τα  διαλαμβανόμενα  στην  εν  θέματι  Ερώτηση  σας  γνωρίζουμε  ότι  το
Αρχηγείο  Λιμενικού  Σώματος  –  Ελληνικής  Ακτοφυλακής  (Λ.Σ.–ΕΛ.ΑΚΤ.)  βρίσκεται  μέσω  της
Υπηρεσίας  Υγειονομικού  Λ.Σ.–ΕΛ.ΑΚΤ.  και  των  ανά  την  Ελλάδα  Λιμενικών  Αρχών,  σε  συνεχή
επικοινωνία με το Κέντρο Επιχειρήσεων του Ε.Ο.Δ.Υ. για την πρόληψη και αντιμετώπιση τυχόν
κρουσμάτων κορωνοϊού σε στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ιδιαίτερα σε εκείνα που υπηρετούν σε Λιμενικές
Αρχές του Ανατολικού Αιγαίου. Για τον λόγο αυτό και παρά το γεγονός ότι σύμφωνα με το Εθνικό
Σχέδιο  Δράσης,  με  βάση  τα  υφιστάμενα  συνολικά  (παγκόσμια  και  εθνικά)  επιδημιολογικά
δεδομένα διασποράς που διαθέτει, δεν περιλαμβάνει γενικό έλεγχο με PCR για το προσωπικό
Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,  έχει  ήδη  υπάρξει  μέριμνα  και  προγραμματισμός  προκειμένου  όλα  τα  εν  λόγω
στελέχη να υποβληθούν σε PCR τεστ. Ειδικότερα, έχουν διενεργηθεί, μέχρι σήμερα, σε στελέχη
Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  που  υπηρετούν  σε  Λιμενικές  Αρχές  του  Ανατολικού  Αιγαίου,  άνω  των  300
προληπτικών μοριακών ελέγχων PCR, ενώ προγραμματίζονται και νέοι έλεγχοι. 

Πέραν των ανωτέρω, με γνώμονα πάντα την προάσπιση της υγείας των υπηρετούντων
στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. έχει ολοκληρωθεί και αναμένεται εντός του τρέχοντος μήνα η παραλαβή
και αποστολή στις Λιμενικές Αρχές του Ανατολικού Αιγαίου υγειονομικού υλικού συνολικής αξίας
79.030,79€  και  συγκεκριμένα:  69.000  τμχ  χειρουργικών  μασκών,  1.150  τμχ  μασκών  υψηλής
προστασίας  (FFP2),  2.841  τμχ  ολόσωμων  στολών  ειδικής  προστασίας,   989  τμχ  γυαλιών
προστασίας  κλειστού  τύπου,  690  ζευγών  ποδοναρίων  προστασίας  και  4.255  lt  αντισηπτικού
υγρού.  Επιπρόσθετα,  είναι  στην  τελική  φάση  ολοκλήρωσης  διαγωνισμός  για  την  προμήθεια
212.000 τμχ γαντιών συνολικής αξίας 19.080€. Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας επισυνάπτεται
πίνακας  σχετικά με  την ποσότητα υγειονομικού υλικού που έχει  διατεθεί  στις  Περιφερειακές
Διοικήσεις Λιμενικού Σώματος από την 01η-01-2020.
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1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Α/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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